
Zubehör:

Aufkleber

Symbol für Komfortstufe

Zwischen 19°C 
und 27°C

Mehr als 27°CWeniger als 

Temperatur

Feuchtigkeit

Symbole

19°C

 

Rückseite

Klebefläche

Deckelöffnung

Hintere Belüftungslöcher

Vorderseite

Display

Belüftungslöcher oben

Hinweis:
Verdecken Sie bei der Installation oder 
Verwendung des Monitors nicht die 
Lüftungsöffnungen.

Schlüsselbandloch

Hinweis:
Um die Öffnung für das
Schlüsselband zu verwenden,
müssen Sie zuerst die hintere

Entfernen Sie die Abedeckung 
und legen Sie eine CR2032-Batterie
mit der positiven (+) Seite nach oben ein,
und bringen Sie dann die Abdeckung 
wieder an.

a. Aufstellen: Stellen Sie den Monitor direkt auf die
Oberfläche, wie Tisch oder Bücherregal.

b. Verwendung des Aufklebers:
Entfernen Sie die 
Trennfolie des
Aufklebers, um ihn auf
die Rückseite des
Monitors zu kleben, 
entfernen Sie dann die
Abziehfolie von der 
anderen Seite, um ihn an der gewünschten Stelle
an der Wand zu kleben.

Sie können Ihren Monitor auf folgende Weise 
verwenden und installieren:

Installation
Einsetzen der Batterie

 

c.

Aufhängen: Entfernen Sie die hintere Abdeckung
des Monitors, und führen Sie die Schlaufe des
Schlüsselbande durch das Loch und um den
Haken. Bringen Sie die hintere Abdeckung wieder

Hiweis: Schlüsselband ist nicht im Lieferumfang enthalten. 

Temperatur

Symbol für die Datenübertragung

Temperatur Einheit

Feuchtigkeit

Symbol für schwache Batterie

Display Beschreibung

Zwischen 20% 
und 85%

Weniger als 20%

Mehr als 85%

Benachrichtigung bei niedrigem Batteriezustand

Wenn der Batteristand niedrig ist, erscheint dieses

Symborl. Bitte ersetzen Sie die Batterie.

Symbol für schwache Batterie

Tauchen Sie die Lüftungöffnungen nicht in Flüssigkeiten ein.
Entfernen Sie den Monitor nicht mit Gewalt von der Wand,
wenn er mit dem Aufkleber befestigt ist, um Schäden an 
der Wand oder am Monitor zu vermeiden.
Dieser Montitor ist nicht geeignet für den Einsatz 
in Umgebungen mit Temperaturen unter 0°C. Bitte halten 
Sie ihn fern von rauen Umgebungen mit hohen 
Temperaturen oder hoher Luftfeuchtigkeit.

Vorsichtsmasnahmen

Pflege und Wartung

 Wenn die Oberfläche des Monitors verschmutzt ist,
kann sie mit einem fechten Tuch mit etwas neutralem 
Reinigungsmitte abgewischt werden.

Technische Daten
Name: ELBRO Temperatur- und Feuchtigkeitssensor 

 

Model: BTH1

Material: ABS & PMMA

Abmessungen: 43 × 43 × 12.5 mm

Gewicht: 18 g

Betriebsspannung: 2.5-3 VDC

Batterie Typ: CR2032
Drahtlose Verbindung: Bluetooth 4.2 Low Energy

 

   

   
Frequenz Bereich: 2402MHz-2480MHz
Temperaturbereich: 0°C to 60°C

 

Temperatur-Genauigkeit: ± 0.1°C

Messbereich Luftfeuchtigkeit: 0–99% RH

Luftfeuchtigkeit Genauigkeit: ± 1% RH

Hinweis: Technische Änderungen vorbehalten.

ELBRO AG - Swiss Technology Company
Steinackerstrasse 5
CH-8180 Bülach
Switzerland
E-Mail: info@elbro.com
www.elbro.com

c.

Bitte verhindern Sie, dass Wasser in den Monitor eindringt.

Version: V1.0

Abdeckung des Monitors 
entfernen.

an, und hängen Sie den Monitor auf.

c.

Produktübersicht BTH1

 

Rear

Adhesive Area

Cover Opening

Rear Ventilation Holes

Product Overview BTH1
Front

Display

Top Ventilation Holes

Note: 
Do not obstruct the ventilation 
holes when installing or using 
the monitor.

Lanyard Hole

Note: 
To use the lanyard hole, 
remove the back cover of the 
monitor first.

Accessory

Adhesive Sticker

Remove the cover from the 
cover opening of the monitor, 
and place a CR2032 battery 
with the positive (+) side 
facing upwards, then reinstall 
the cover.

a. Placing: Directly place the monitor on the surface 
of the furniture such as table, bookshelf.

b. Using the adhesive 
sticker: Remove the 
release liner from one 
side of the adhesive 
sticker to stick it on the 
back of the monitor, 
then remove the 
release liner from the 
other side to stick it at 
the desired place on 
the wall.

You can use and install your monitor in the following 
ways:

Installation
Installing the battery

 

c.

Hanging: Remove the back cover of the monitor, 
and lead the lanyard's loop through the hole and 
around the hook. Reinstall the back cover, then 
hang the monitor.

Note: Lanyard is not included and sold separately.

Temperature

Comfort Level Symbol

Data Transfer Symbol

Temperature Unit

Humidity

Low Baery Symbol

Display Description

Between 19°C 
and 27°C

Between 20% 
and 85%

Less than 20%

More than 85%

More than 27°CLess than 19°C

Low battery notification

When the battery is at a low level, 

this symbol appears on the 

display. Please replace the 

battery.             
Low Battery Symbol

Temperature

Humidity 

Do not immerse the ventilation holes into any liquid.
Do not remove the monitor from a wall with force if 
it is aached with the adhesive sticker, so as to 
avoid damage to the wall or the monitor.
This monitor is not suitable for use in environments 
with temperatures below 0°C. Please keep it away 
from harsh environments with high temperatures or 
high humidity.

Precautions

Daily Care & Maintenance

 when cleaning it.
When the surface of the monitor is dirty, it can be 
wiped clean using a damp so cloth with some 
neutral detergent.

Specifications
Name: ELBRO Temperature and humidity sensor 

 

Model: BTH1

Materials: ABS & PMMA

Dimensions: 43 × 43 × 12.5 mm

Net Weight: 18 g

Operating Voltage: 2.5-3 VDC

Battery Type: CR2032
Wireless Connectivity: Bluetooth 4.2 Low Energy

    
   

Frequency Range: 2402MHz-2480MHz
Temperature Measurement Range: 0°C to 60°C

 

Temperature Accuracy: ± 0.1°C

Humidity Measurement Range: 0–99% RH

Humidity Accuracy: ± 1% RH

Note: Technical data are subject to change without notice. 

Symbol Instructions

c.

Please prevent water from going into the monitor

Version: V1.0
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